

ОБЪЯВЛЕНИЕ

18 апреля 2014 г. в «FESCO-HALL» (Адрес: г. Владивосток, ул. Верхнепортовая, 38) состоится ТАНГО-КОНЦЕРТ PASIONAL

(восхитительные голоса заслуженной артистки РФ Сауле Исаковой (Санкт-Петербург), тенора Олега Пастухова (Владивосток) приадут особый шарм концерту. Впервые во Владивостоке профессиональные танцоры из Аргентины и Японии. Они очаруют Вас экстравагантным танцем необычайной красоты.

Творческие коллективы Владивостока удивят смелыми, интересными идеями.

Живое звучание музыкальных инструментов молодого, талантливого оркестра PASIONAL (Москва) создаст неповторимую атмосферу вечера!)

О наличии контрамарок инвалидам по зрению для бесплатного посещения данного мероприятия следует обращаться в Приморскую краевую организацию ВОС

Так же сообщаем Вам, что проводится набор в группу Аргентинского танго - самого стильного и страстного танца.

Близкое объятие, чувственная музыка, длинные, по-кошачьи грациозные шаги...
Всё это аргентинское танго, особый язык, на котором мужчина и женщина разговаривают без слов...

Изучить его и танцевать, может каждый.

Вы хотите научиться танцевать аргентинское танго, записывайтесь в группу!

Танец — это твой пульс, биение твоего сердца, твое дыхание. Это ритм твоей жизни. Это выражение во времени и движении, в счастье, радости, грусти и зависти

(Жак д'Амбуаз)

Если Вы заинтересовались, обращайтесь в Приморскую краевую организацию ВОС

На протяжении продолжительного времени члены нашей организации: Поташев Д.В., Меркулова Е.Л., а так же Авдеев А.Ю. с женой Александрой посещают занятия танго. Уроки проходят интересно и увлекательно в приятной дружеской атмосфере.

Танго - это тайна, которую танцуют двое, это особый язык, на котором мужчина и женщина разговаривают без слов. Для этого танца не важно зрение, все чувства передаются в движении.

